BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2019-02-24

Partavling, 18 bord, 35 par. Antal brickor: 24. Medel: 383.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 20 4814 62.69 Ulf Lindeldéw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik

2 7 481.1 62.65 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525 BK S:tErik

3 23 4724 6151 Harald Nabseth - Anna Nabseth 57609 65728 BK S:tErik

4 18 469.0 61.06 Peter Lind - Karin Isberg 52829 52830 BK S:tErik

5 3 454.0 59.12 Johan Englund - Per Stahre 53131 52847 BK S:tErik

6 31 450.0 58.59 Ulla Winblad - Marianne Tessmar 48717 22874 BK S:tErik

7 21 4495 58.52 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65109 BK S:tErik

8 1 442.6 57.63 Andreas Abragi - Ivar Lichtenstein 58640 66621 BK S:tErik

9 17 429.4 5591 Dan Johansson - Eva Wallén 79807 37873 BK S:tErik - Norrorts Bridge

10 13 428.7 55.82 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik

11 35 420.0 54.69 Stefan Olausson - Goran Andersson 49941 1857 BK S:t Erik - BK ALERT

12 33 419.2 5458 Lars Magnusson - Peter Flodqvist 11245 14778 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik

13 4 406.2 52.89 Lennart Rehle - Maria Calissendorff 6599 79968 BK S:tErik

14 25 403.8 52,57 Claes Melin - Fredrik Hellkvist 9105 65448 BK S:tErik

15 22 401.6 52.29 Susanne Fridell - Elisabeth Bygren 19159 20340 BK S:tErik

16 27 397.1 51.70 Leif Carlson - Eva Silbersky-Carlson 47206 47207 BK S:t Erik

17 5 380.0 49.48 Monica Norrman - Nils Molin 62048 63899 BK S:tErik

18 11 378.8 49.33 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik

19 30 3739 48.68 Gijsbert Van Liemt - Marianne Nilsson 44890 9163 BKS:tErik

20 2 372.0 48.44  Simon Hult - Carina Nilsson 36107 9900 BK S:tErik - Overums BK

21 32 371.0 48.30 Caroline Tesch - Anders Hellstréom 80715 83725 BK S:tErik

22 26 3699 48.17 Nils Wikstad - Rolf Widén 93666 66766 BK S:tErik

23 34 365.6 47.60 Teo Bodin - Lars Nilsson 36833 43950 BK S:tErik

24 15 363.7 47.36 Lottie Neunmiller - Elisabet Lennbom 47200 52818 BK S:tErik

25 14 352.4 45.89 Elsie Zinelli - Berit Wedsberg 38703 49088 BK S:tErik

26 8 349.1 45.46 Gunilla Seth - Asa Trollborg 54302 61414 BK S:tErik

27 10 336.5 43.82 Hakan Kihigren - Ursula Nielsen 44614 44613 BK S:tErik

28 6 336.5 43.81 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik

29 29 333.7 43.45 Ulla-Britt Olsson - Fredrik Sandvall 32894 25808 BK S:tErik

30 12 3143 40.92 Joakim Tillas - Carl-Henrik Nauclér 63743 87456 BK S:tErik

31 16 310.8 40.48 Mikael Ostlund - Andreas Munther 64812 40837 BK S:tErik

32 28 2985 38.87 LenaHammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik

33 24 275.0 35.81 Laijla Molén - Bjérn Westergren 55398 52740 BK S:tErik - Lidingd FLP

34 36 267.7 34.85 Kalle Fyhr- Ewa Svensson 33110 62045 Vanershorgs BS - BK S:t Erik

35 9 264.8 34.48 Nina Andersson - Agneta Boberg 53014 52813 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
1 4 K10963 Basta kontrakt 2 4952 Basta kontrakt 3 4E52 Basta kontrakt
Nord vKD3 5v V =-450 Ost v- ANT S =630 Syd v 962 64 V =-1430
Ingen + DKn105 NS + ED98 ov ¢ 762

*9 & ¢ v & NT #KDKn875 & ¢ v & NT 210632 & ¢ v & NT
4EDKn o5 N45 274 4 KD ~E763 N 9 7 4 8 10| «DKnl0874 «K6 N14111
vE862 ¥Knl0954 S 4 5 2 7 4 vDKn9762 v543 S 97 48 10| v7 YEKDKN53 S 1 4111
¢+ K43 ¢ E87 O 9 8 106 8 + 10 ¢ Kn7543 025753 498 ¢ E54 O 118 121211
#865  #EK73 vV 9 8 116 9 *E964 *2 V36753 #EDKn5 *K7 VvV 118 121211

48742 4 Kn1084 493

v7 v EK108 v 1084

4962 + K62 + KDKn103

#DKn1042 #103 #984

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
334 4v0-1 a4 50 310 10| 4 33 3NS+1 vQ 630 29.0 3.0|12 25 6NO-1 ¢K 100 300 2.0
35 2 5v0-1 48 50 31.0 10|13 24 3NS+1 v6 630 29.0 30|35 2 6NO-1 ¢K 100 300 2.0
13 24 44 N-3 *A -150 28.0 4.0|23 14 3NS+1 &4 630 290 30|36 1 6NO-1 ¢+K 100 30.0 2.0
28 9 3vV+l 46 -170 260 6.0|28 9 3NS+1 v6 630 29.0 3.0|13 24 44 V+1 2 -650 25.0 7.0
29 8 44 N-4 *A -200 240 80|35 2 5vDV-3 &K 500 240 8.0|28 9 54V= ¢7 -650 25.0 7.0
17 20 3NV = 43 -400 22.0 10.0| 6 31 4vDV-2 &K 300 220 10.0|30 7 3NO+2 +K -660 22.0 10.0
6 31 4v O= a4 -420 14.0 18.0|15 22 44 N+2 v5 170 20.0 12.0| 3 34 58 V+1 2 -680 15.0 17.0
10 27 4v V= +Q -420 140 18.0|36 1 3# N+2 v3 150 18.0 14.0(16 21 44 V+2 v2 -680 15.0 17.0
15 22 4v V= «9 -420 14.0 18.0| 3 34 3v V-1 «K 50 13.0 19.0(17 20 5v V+1 *7 -680 15.0 17.0
16 21 4v V= *9 -420 14.0 18.0|12 25 3v V-1 +K 50 13.0 19.0(23 14 4v O+2 +K -680 15.0 17.0
23 14 4v O = a4 -420 140 18.0|30 7 4v V-1 +K 50 13.0 19.0(29 8 54 O+1 *7 -680 15.0 17.0
26 11 4v O= a4 -420 140 18.0(32 5 3v V-1 *K 50 13.0 19.0(32 5 54 V+1 3 -680 15.0 17.0
36 1 4v V= *9 -420 14.0 18.0|16 21 34 S-1 *T -100 7.0 25.0|15 22 54 V+2 ¢7 -710 8.0 24.0
4 33 44DN-3 #A -500 5.0 27.0(26 11 34 S-1 *T -100 7.0 25.0| 4 33 6vO= ¢K  -1430 3.0 29.0
32 5 44DN-3 vJ -500 5.0 27.0|10 27 44 S-2 *T -200 2.0 30.0( 6 31 6y O= ¢K -1430 3.0 29.0
12 25 44DN-4 #A -800 1.0 31.0(17 20 44 S-2 *T -200 2.0 30.0(10 27 64 V= v2 -1430 3.0 29.0
30 7 44DN-4 &A -800 10 310(29 8 54DS-1 T -200 2.0 30.0(26 11 64 V= 2 -1430 3.0 29.0
18 - 17.2 18 - 17.2 118 - 17.2
4 + 10874 Basta kontrakt 5 # EKn876 Basta kontrakt 6 & K5432 Basta kontrakt
Vast v Kn92 2y V =-110 Nord vD2 INTN =90 Ost vD32 7v S D -8-2000
Alla +984 NS +96 ov .-

#KD3 & ¢ v & NT #EK103 & ¢ v & NT #KKn852 & ¢ v & NT
4EK32 4D9 N56566 4D1054 4K32 N65767 & DKn9 4« E107 N40641
vD73 v 10654 S56566 vKn843 vE S65767 vKKn108 v- S30541
2 ¢ KDKn3 087877 ¢+ KKn82 ¢ E75 077576 + E965 ¢DKn10843 O 9 137 9 12
#E9642 #875 va87877 8 #Kn96542 V 7 7 57 6 #63 #ED104 vV 9 137 9 12

& Kn65 49 » 86

v EK8 v K109765 v E97654

+ E10765 + D1043 ¢ K72

#Kn10 «D7 *97

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 28 2v O-2 ¢A 200 300 20|29 10 3#aDO-2 49 300 320 00|18 21 3¢ O+2 2 -150 31.0 1.0
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17 22 3y O-2 ¢5 200 300 20|11 28 2NN +1 &5 150 30,0 20|30 9 3¢ O+2 48 -150 31.0 1.0
33 6 2v0-2 *] 200 300 20| 1 3 24N= «4 110 27.0 50| 4 35 3¢ O+3 48 -170  26.0 6.0
4 35 3aV-1 +9 100 220 10033 6 2vS= &7 110 27.0 5.0(11 28 3¢ O+3 48 -170 26.0 6.0
7 32 2v0-1 45 100 220 10.0|18 21 2¢ V-2 «A 100 240 8.0|17 22 2¢ O+4 48 -170  26.0 6.0
14 25 INO-1 ¢5 100 22.0 10.0| 4 35 24 0-1 49 50 19.0 13.0|13 26 2¢ O+5 48 -190 22.0 10.0
27 12 29 O-1 *] 100 220 100| 7 32 240-1 49 50 19.0 13.0|16 23 2NV +3 »2 -210 20.0 12.0
30 9 2v0-1 vA 100 220 10.0|16 23 24 0-1 49 50 19.0 13.0(33 6 3NV= v2 -600 18.0 14.0
13 26 2¢ S= s A 90 16.0 16.0|27 12 24 O-1 49 50 19.0 13.0(24 15 5¢ O+1 vA -620 16.0 16.0
16 23 24 V= v2 90 130 19.0| 5 34 3NN-1 &3 -100 140 18.0|31 8 3NV +1 a2 -630 13.0 19.0
31 8 INO= vA -90 13.0 19.0(14 25 3NDN-1 ¥vA -200 9.0 23.0[36 2 3NV+1 a2 -630 13.0 19.0
36 2 INN-1 +K -100 10.0 22.0|24 15 3v S-2 8 -200 9.0 23.0( 7 32 5¢ O+2 48 -640 9.0 23.0
5 34 2v0= +5 -110 7.0 250130 9 2NN-2 LY -200 9.0 23.0|29 10 5¢ O+2 vA -640 9.0 23.0
18 21 24V +1 +9 -110 7.0 25031 8 4vS-2 28 -200 9.0 23.0| 5 34 3NV +2 »2 -660 5.0 27.0
1 3 INO+1 *] -120 40 28.0|13 26 3NN-3 *2 -300 40 28.0|27 12 3NV +2 a2 -660 5.0 27.0
24 15 24 S-2 4 A -200 1.0 31.0(36 2 34 N-4 vA -400 20 300 1 3 5vDS-4 +A -800 2.0 30.0
29 10 34 N-2 a5 -200 1.0 31.0(17 22 44 N-5 ¢ A -500 0.0 32.0(14 25 6¢ O= vA  -1370 0.0 32.0
- 20 21.0| - 20 21.0| - 20 21.0
7 4 Kn Bésta kontrakt 8 4 D98542 Bésta kontrakt 9 4 K8 Bésta kontrakt
Syd vE1062 ANT N =630 Vast v3 5v V =-450 Nord v 64 3NT N =400
Alla + EKn64 Ingen +ED ov + EKKn1096
#DKn86 & ¢ v & NT #10765 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT
410864 49732 N 109 9 1010 4K10 4Kn63 N3 7274 « E92 & DKn5 N6 107 7 9
vKn95 vK43 S98999 vE952 vKDKn106 S 4 7 2 7 4 v532 v EKD7 S 6 107 7 9
+D2 ¢ K1093 024233 49653 ¢10 O9 6 116 6 +53 ¢ 742 07 356 4
210932 &E4 V24233 #KD2 #E943 V 9 6 116 6 #DKn963 #754 V73564
+ EKD5 s E7 # 107643
v D87 v874 vKn1098
+ 875 ¢ KKn8742 + D8
*K75 #Kn8 *EK
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 29 3N S+2 44 660 300 20| 5 1 6v0-1 s A 50 310 10|25 16 3NS+2 &8 460 320 0.0
20 21 3NS+2 T 660 300 20|32 9 5vV-1 48 50 31.0 10|30 11 3NS= «Q 400 29.0 3.0
25 16 3NS+2 v9 660 30,0 20|17 24 3¢ S-2 v2 -100 270 5.0|32 9 3NS= &3 400 29.0 3.0
2 4 3NN+1 ¢+9 630 20.0 12.0|25 16 34 S-2 v9 -100 27.0 5.0|12 29 3#4DV-1 ¢K 200 250 7.0
8 33 3NS+1 3 630 20.0 12.0|15 26 4y V= 49 -420 21.0 11.0|28 13 2y O-2 vQ 200 250 7.0
14 27 3NS+1 v9 630 20.0 12.0|18 23 4v V= v3 -420 21.0 11.0| 2 4 3¢ N+1 vA 130 17.0 15.0
18 23 3NS+1 v5 630 20.0 12.0|20 21 4v V= a5 -420 21.0 11.0| 5 1 3¢ N+1 vA 130 17.0 15.0
30 11 3NN+1 +9 630 20.0 12.0|30 11 4v O= s A -420 21.0 11.0| 8 33 3¢ N+1 vA 130 17.0 15.0
31 10 3NS+1 &3 630 20.0 12.0| 2 4 4y V+1 a4 -450 10.0 22.0|14 27 2¢ N+2 vA 130 17.0 15.0
32 9 3NS+1 &3 630 20.0 12.0| 6 35 4v V+1 ¢+ A -450 10.0 22.0|18 23 3¢ N+1 vA 130 17.0 15.0
5 1 3NN= +9 600 8.0 24.0| 8 33 4v V+1 48 -450 10.0 22.0|20 21 24 N+2 vA 130 17.0 15.0
6 35 3NS= 46 600 8.0 24.0|12 29 4v O+1 s A -450 10.0 22.0|15 26 2¢ N+1 vA 110 7.0 25.0
15 26 3NN= ¢T 600 8.0 24.0|14 27 4v V+1 v3 -450 10.0 22.0|17 24 2¢ N+1 vA 110 7.0 25.0
28 13 3NS= 46 600 8.0 24.0|28 13 4v V+1 ¢ A -450 10.0 22.0|31 10 2¢ N+1 vA 110 7.0 25.0
36 3 3NN= v3 600 8.0 24.0|31 10 4v O +1 4 A -450 10.0 22.0|34 7 24 S= «Q 110 7.0 25.0
17 24 3NS-1 46 -100 10 310(34 7 44DN-3 T -500 10 310(36 3 5¢ N- vA -50 2.0 30.0
34 7 3NS-1 46 -100 10 310(36 3 44DN-3 T -500 10 310( 6 35 2vO= +K -110 0.0 32.0
- 22 16.6| - 22 166 - 22 16.6
10 476532 Basta kontrakt 11 4« D94 Basta kontrakt 12 4 KD952 Basta kontrakt
Ost vE8 5v S =650 Syd v D7 ANT S =430 Vast v Kn95 2NT V =-120
Alla ¢ EK97 Ingen ¢ EKKn542 NS ¢ EK
103 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT
41084 & KDKn N 8 10111010 4 EK1085 432 N5956 9 41073 4EKn4 N6 466 4
v74 v 1092 S 8 10111010 vKKn1043 v8652 S7 95710 vK1064 vE3 S 6466 4
¢ 6542 ¢ D103 042132 +3 + 106 O6 386 3 ¢ 108 ¢ D75432 06 9778
#8642 #KDKn5 V42132 #65 #DKn1032 VvV 6 3 8 6 3 #E962 #K3 V697738
4 E9 4 Kn76 » 86
v KDKn653 vE9 v D872
+ Kn8 + D987 + Kn96
*E97 #9874 #DKn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 4v S+1 *4 650 270 50|15 28 3¢DN= 43 470 320 00|20 23 340-3 48 150 320 0.0
13 30 4v S+1 44 650 27.0 5.0|33 10 3NN+2 43 460 300 20|18 25 INS= v6 90 30.0 2.0
20 23 4v S+1 &8 650 27.0 5.0|21 22 3NN+1 43 430 270 50|35 8 INN-1 2 -100 28.0 4.0
29 14 4v S+1 &2 650 270 50|35 8 3NN+1 43 430 270 50| 3 5 2¢0+1 48 -110 19.0 13.0
33 10 4v S+1 44 650 27.0 5.0|13 30 5¢ S= A 400 230 90| 7 1 2¢0+1 48 -110 19.0 13.0
35 8 4v S+1 &8 650 270 5.0(|16 27 3NN= «Q 400 23.0 9.0|13 30 2¢ O+1 48 -110 19.0 13.0
3 5 4v S= *4 620 140 18.0| 7 1 INN+3 «Q 180 20.0 12.0|15 28 2¢ O+1 48 -110 19.0 13.0
6 2 44 N= «K 620 140 18.0| 6 2 4¢ N= v5 130 18.0 14.0(26 17 2¢ O+1 48 -110 19.0 13.0
9 34 4v S= &4 620 140 18.0| 9 34 3¢ N= 3 110 140 18.0|29 14 3¢ O= 48 -110 19.0 13.0
15 28 4v S= *4 620 14.0 18.0|20 23 3¢ N= 43 110 140 18.0(31 12 2¢ V+1 48 -110 19.0 13.0
31 12 4v S= 4 620 14.0 18.0|32 11 3¢ N= 43 110 14.0 18.0(32 11 2¢ O+1 48 -110 19.0 13.0
32 11 44 N= &K 620 140 180| 3 5 5¢ S-1 +3 -50 8.0 240 6 2 INO+1 48 -120 10.0 22.0
36 4 4v S= *4 620 140 18.0|18 25 5¢ N-1 *Q -50 8.0 24.0|16 27 2¢ O+2 46 -130 8.0 24.0
16 27 2v S+2 &2 170 3.0 29.0(31 12 4¢ N-1 43 -50 8.0 24.0(21 22 24 N-2 vA -200 5.0 27.0
18 25 2v S+2 «4 170 3.0 29.0|29 14 5¢ S-2 4 A -100 40 28.0|33 10 24 N-2 +3 -200 5.0 27.0
21 22 2v S+2 8 170 3.0 29.0(26 17 3v V= *A -140 2.0 300| 9 34 INO+4 46 -210 2.0 30.0
26 17 2v S+2 8 170 3.0 29.0(36 4 5¢DN-2 &3 -300 0.0 32.0(36 4 3vS-3 *T -300 0.0 32.0
- 24 94| - 24 94| - 24 9.4
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13 4 E10764 Basta kontrakt 14 4942 Basta kontrakt 15 4752 Basta kontrakt
Nord v6 44 N =620 Ost v 95 44 O =-420 Syd v 543 INTV =-90
Alla + EK96 Ingen + Kn72 NS + ED7
#EKnS5 & ¢ v & NT #E9763 & ¢ v & NT #Kn1094 & ¢ v & NT
« D53 & K98 N 9 118 109 « EKn10 4 KD83 N53 433 4K98 #EDI10 N6 656 6
vD7543 vKnl108 S 9 118 109 vEDS8 v Kn632 S53433 vKn72 vKD106 S6 6566
¢ 104 ¢ 532 042533 ¢ K1064 ¢ D98 O 8 109 108 ¢+ K932 ¢54 076767
D98 *K762 V42533 D104 485 vV 8 109 108 #532 #KD76 V7617867
& Kn2 4765 & Kn643
v EK92 vK1074 vE98
+ DKn87 ¢ E53 + Kn1086
#1043 #KKn2 »E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3NS+2 v3 660 310 10( 1 9 3NV-2 &3 100 310 10|21 24 4v O-2 «A 100 320 0.0
20 25 3NN +2 ¢2 660 310 10|33 12 3NV-2 &3 100 3.0 10| 7 3 INO-1 ¢J 50 29.0 3.0
30 15 3NS+1 v3 630 260 60| 4 6 2NV-1 3 50 240 80|17 28 INO-1 +8 50 29.0 3.0
33 12 3NS+1 v3 630 260 6.0|17 28 3NV-1 &3 50 240 80| 1 9 INO= +J -90 18.0 14.0
34 11 3NS+1 #8 630 260 6.0|21 24 3NV-1 v9 50 240 80| 4 6 INO= 46 -90 18.0 14.0
17 28 44 N= 2 620 220 10.0(|32 13 2NV-1 *7 50 240 80|14 31 INO= +6 -90 18.0 14.0
7 3 3NS-= 8 600 17.0 15.0|34 11 3NV-1 &3 50 240 80|16 29 INO= +J -90 18.0 14.0
16 29 3NS= 8 600 17.0 150| 7 3 INV+2 v9 -150 14.0 18.0|22 23 INO= +6 -90 18.0 14.0
21 24 3NN= 6 600 17.0 150| 8 2 2NV +1 *7 -150 14.0 18.0|27 18 INO= +J -90 18.0 14.0
36 5 3NN-= &6 600 17.0 15.0|10 35 2NV +1 v9 -150 14.0 18.0|30 15 INO= a4 -90 18.0 14.0
10 35 2N S +1 ¢T 150 12.0 20.0|20 25 2NV +1 *6 -150 14.0 18.0(33 12 INO= +J -90 18.0 14.0
27 18 2NS= v3 120 10.0 22.0|36 5 2NV +1 v9 -150 14.0 18.0|34 11 INO= +J -90 18.0 14.0
8 2 5¢S-1 v5 -100 50 27.0|30 15 34 O+1 ¢ A -170 80 240| 8 2 INO+1 +J -120 6.0 26.0
14 31 5¢ S-1 v5 -100 50 27.0|22 23 3NV= *6 -400 5.0 27.0(10 35 INO+1 a4 -120 6.0 26.0
22 23 3NS-1 v3 -100 50 27.0|27 18 3NV= &3 -400 5.0 27.0(32 13 INO+1 +8 -120 6.0 26.0
32 13 3NS-1 v4 -100 50 27.0|14 31 3NV+1 &7 -430 1.0 31.0(20 25 2y O+1 A -140 2.0 30.0
4 6 64 S-2 8 -200 0.0 32016 29 3NV +1 &3 -430 10 310(36 5 INO+2 +8 -150 0.0 32.0
- 26 136 - 26 136 - 26 13.6
16 454 Basta kontrakt 17 4109752 Basta kontrakt 18 4 Kn108 Basta kontrakt
Vast vE 6NT V =-1440 Nord v 954 44 N D -2-300 Ost v KKn3 4v O =-420
oV + K10863 Ingen + 106 NS ¢ E42
#Kn10743 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #E754 & ¢ v & NT
« EKKn 4« D1096 N26111 & KKn 4 863 N8 3383 4 E9532 &- N6 226 2
vD107643 vKKn S26111 vEKn762 vD108 S 83383 v 84 vED10762 S 6 2 2 6 2
¢ ED9 *7 O 117 121111 ¢ D532 ¢ E9874 O 5 10105 7 + KD5 4109873 O 6 11107 9
*6 #EKD985 vV 117 121212 #Kn4 *K6 V49955 #KD8  #Kn3 V 6 11107 9
48732 «ED4 4 KD764
v 9852 vK3 v 95
¢ Kn542 ¢ KKn + Kn6
*2 #ED8752 #10962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
36 6 64 V-3 vA 300 320 0.0(17 30 44 S+1 vA 150 320 00(18 29 3NV-1 &4 50 310 1.0
20 27 6y V-2 5 200 300 20|20 27 3#S= v2 110 27.0 50|23 24 3vO-1 +K 50 31.0 10
2 10 6y V-1 «5 100 270 50|22 25 2 S+1 LN 110 270 5021 26 2v O+l +J -140 28.0 4.0
31 16 6NV-1 +8 100 270 50|23 24 14 S+2 vA 110 270 5.0|20 27 2v V+2 aJ -170  22.0 10.0
33 14 3NV= +3 -600 240 8.0|31 16 3#S= v7 110 27.0 50|22 25 2y V+2 ¢ A -170  22.0 10.0
23 24 4v V= vA -620 22.0 10.0| 2 10 3v V-1 &3 50 21.0 11.0(33 14 2v O+2 &K -170  22.0 10.0
18 29 4v V +2 +3 -680 17.0 150|111 1 3v V-1 *9 50 21.0 11.0(34 13 3v O+l +J -170  22.0 10.0
21 26 4v V+2 +3 -680 17.0 150| 5 7 3#S-1 v5 -50 14.0 18.0(35 12 2v O+2 +J -170  22.0 10.0
22 25 4v V+2 vA -680 17.0 15.0|15 32 3#S-1 +3 -50 14.0 18.0(15 32 2v V+3 aJ -200 15.0 17.0
35 12 4v V+2 2 -680 17.0 15.0|21 26 3#S-1 +3 -50 14.0 18.0(31 16 3v O+2 + K -200 15.0 17.0
15 32 3NV +3 +3 -690 12.0 20.0|35 12 3#S-1 +3 -50 140 180 8 4 3NV= *5 -400 12.0 20.0
5 7 6y V= 5 -1430 50 27036 6 4#S-1 vA -50 140 180 5 7 4vO= +J -420 8.0 24.0
8 4 6vV= ¢8  -1430 50 270| 9 3 3vV= &T -140 6.0 26.0| 9 3 4v 0= a4 -420 8.0 24.0
9 3 6vV= 45 -1430 5.0 27.0(18 29 3v V= &T -140 6.0 26.0(17 30 4v O= a4 -420 8.0 24.0
11 1 6y V= +8  -1430 50 27.0|34 13 3v V= &3 -140 6.0 26.0| 2 10 4v V+1 sJ -450 3.0 29.0
17 30 6v V= ¢2 -1430 50 270| 8 4 3vV+1 &T -170 20 300|11 1 4v0+1 +J -450 3.0 29.0
34 13 6v V= 45 -1430 5.0 27.0(33 14 4¢DO= #A -510 0.0 32.0|36 6 4vDO+1 44 -690 0.0 32.0
28 - 11.7 28 - 11.7 28 - 11.7
19 & K985 Bésta kontrakt 20 » E865 Bésta kontrakt 21 & DKn107 Bésta kontrakt
Syd v93 64 SD-6-1400 |Vast vK2 6¢ V =-1370 Nord v 108764 24 O =-90
oV 41092 Alla +84 NS ¢+ E10
#9642 & ¢ v & NT #D8532 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT
aKn74 &E6 N6 1161 @- 4KKn1074 N5 1 2 4 3 4932 4 E654 N56 7 66
vEK54 vDKn762 S61161 vEDKn8764 v5 S51253 vKD3 vKn2 S56766
¢ EK5 ¢ D7643 O 7 11127 11 | ¢E9762 ¢ KKn5 O 8 12118 10 ¢ Kn2 ¢ K875 O8 6 6 6 6
K107 #Kn V 7 11127 11 | 10 & EK94 vV 7 12118 10 #E8632 #K75 V 8 6 6 6 6
4 D1032 4 D932 4 K8
v 108 v 1093 vE95
+ Kn8 + D103 + D9643
#ED853 *Kn76 #Kn109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 4v V+1l *T -650 31.0 1.0|34 15 6NO-2 vT 200 320 00| 1 13 2vyN= &2 110 320 0.0
35 14 4v V+1 *T -650 31.0 1.0|16 33 6NV-1 LN 100 260 60| 9 5 140-1 +3 50 300 2.0
1 13 4v V+2 v2 -680 16.0 16.0|21 28 6NO-1 ¢+6 100 26,0 6.0| 3 11 Pass 20.0 12.0
6 8 4v V+2 48 -680 16.0 16.0|22 27 6v V-1 «A 100 260 6.0| 6 8 Pass 20.0 12.0
9 5 5vV+l 8 -680 16.0 16.0|23 26 3NO-1 vT 100 260 6.0|10 4 Pass 20.0 12.0
10 4 4v V+2 2 -680 16.0 16.0|32 17 3NO-1 3 100 26.0 6.0|21 28 Pass 20.0 12.0
12 2 5v O+1 43 -680 16.0 16.0| 1 13 5¢ V+1 4 A -620 18.0 14.0|22 27 Pass 20.0 12.0
18 31 4y V+2 48 -680 16.0 16.0| 9 5 4v V= +8 -620 18.0 14.0|23 26 Pass 20.0 12.0
21 28 4v V+2 *T -680 16.0 16.0|35 14 4v V= +8 -620 18.0 14.0| 24 25 Pass 20.0 12.0
22 27 4v V+2 v9 -680 16.0 16.0|36 7 3NO+1 43 -630 14.0 18.0|34 15 Pass 20.0 12.0
23 26 5v V+1 v3 -680 16.0 16.0| 3 11 4v V+1 +8 -650 9.0 23.0|35 14 Pass 20.0 12.0
29 20 4v V+2 48 -680 16.0 16.0|10 4 4v V+1 *2 -650 9.0 23.0|18 31 14 O= LN -80 10.0 22.0
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32 17 4y O+2 3 -680 16.0 16.0|18 31 4y V+1 +8 -650 9.0 23.0(16 33 INV= v4 -90 7.0 25.0
34 15 4y V+2 2 -680 16.0 16.0|29 20 5v V= aA -650 9.0 23.0(36 7 INV= v4 -90 7.0 25.0
36 7 4v V+2 5 -680 16.0 16.0| 6 8 4y V+2 +8 -680 40 28.0|12 2 2vS-1 +J -100 3.0 29.0
16 33 4v V+3 8 -710 20 30.0(12 2 3NO+3 *6 -690 2.0 30.0{29 20 INS-1 *6 -100 3.0 29.0
24 25 6y O= A -1430 0.0 32.0(24 25 6¢ V= A -1370 00 32.0(32 17 24 O= *] -110 0.0 320
- 30 158 - 30 158 - 30 15.8
22 4 E43 Basta kontrakt 23 4 D2 Basta kontrakt 24 4 8643 Basta kontrakt
Ost v 872 34 O =-140 Syd v Kn93 3v S =140 Vast vE76 44 V =-420
ov ¢ E109762 Alla ¢ K72 Ingen ¢ Kn42
«D & ¢ v & NT #KDKn64 & ¢ v & NT *Kn42 & ¢ v & NT
& K982 # DKn6 N36545 4Kn765 «K10 N7 89 838 4 K52 4DKn1097 N 4 5 4 2 4
v KD6 vE109 S$36545 vKD87 v42 S789 838 vD9542 vK S45 424
¢5 ¢ DKn3 O 106 7 9 7 ¢ D54 ¢ 1096 065455 *7 ¢+ ED109 09 7 9 109
#EKNn983 #10754 vV 106 7 9 7 *E9 #1087532 V 6 5 4 5 4 #E953  #K107 V.9 79 109
+ 1075 4 E£9843 oE
v Kn543 vE1065 v Kn1083
¢ K84 ¢ EKn83 ¢ K8653
*K62 *- +D86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
115 3NO-3 ¢3 300 31.0 10| 1 15 3NN+1 *4 630 320 00|25 26 44DO-1 #6 100 320 0.0
4 12 2NO-3 ¢4 300 31,0 10| 7 9 3NN= ¢T 600 2600 6.0| 1 15 34 0-1 vJ 50 28.0 4.0
35 16 5# V-2 ¢A 200 280 40|11 5 3NN= v2 600 260 6.0| 2 14 44 O-1 +6 50 28.0 4.0
7 9 4aV-1 ¢A 100 22.0 10.0|23 28 3NN= ¢6 600 26.0 6.0]23 28 44 O-1 vJ 50 28.0 4.0
13 3 INO-1 ¢4 100 22.0 10.0|33 18 3NN= «2 600 26.0 6.0(24 27 3#V+1 a4 -130 240 8.0
17 34 2NO-1 ¢4 100 22.0 10.0|35 16 3NN= «2 600 260 6.0[(13 3 340-= vJ -140 21.0 11.0
20 31 42 V-1 v7 100 22,0 10.0| 2 14 INN= &5 90 20.0 12.0(30 21 24 O+1 vJ -140 21.0 11.0
22 29 2NO-1 ¢K 100 220 10.0|10 6 3NN-1 3 -100 14.0 18.0| 4 12 34 O+1 vJ -170  17.0 15.0
23 28 2¢ N= «Q 90 150 17.0(13 3 3NN-1 %3 -100 140 18.0|11 5 34 0+1 vJ -170  17.0 15.0
33 18 2¢ N= *5 90 15.0 17.0(20 31 44 S-1 vK -100 14.0 18.0| 7 9 24 O+3 vJ -200 14.0 18.0
2 14 3¢ N-1 *4 50 11.0 21.0(22 29 3NN-1 3 -100 14.0 18.0|20 31 3NO-= +5 -400 12.0 20.0
25 26 2¢ N-1 3 -50 11.0 21.0(24 27 34 S-1 *A -100 140 18.0|10 6 44 O= vJ -420 10.0 22.0
30 21 3¢ N-2 *4 -100 70 25.0( 4 12 3NN-2 +6 -200 6.0 26.0(33 18 3NO+1 +3 -430 7.0 25.0
36 8 3¢ N-2 &T -100 7.0 25.0{30 21 3NN-2 +6 -200 6.0 26.0(36 8 3NO+1 +3 -430 7.0 25.0
10 6 INO+1 v4 -120 40 28.0|36 8 4vS-2 *A -200 6.0 26.0(17 34 44 O+1 +3 -450 2.0 30.0
11 5 4aV= ¢A -130 20 30.0(17 34 3NN-3 v4 -300 1.0 31.0(22 29 44 O+1 vJ -450 2.0 30.0
24 27 24 V+1 ¢ A -140 0.0 32.0|25 26 6v S-3 +4 -300 10 31035 16 44 O+1 *6 -450 2.0 30.0
- 32 161 - 32 161 - 32 16.1
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